
QUESTIONARIO “QUALITÀ SERVIZI IN RETE” 

 

Risultati del questionario per item   
 
Perché visita il sito della nostra Azienda? 
 

 
 

I contenuti del portale sono ben organizzati? 
 

 
 

É facile accedere ai servizi presenti sul sito? 

 

1; 20%

2; 40%

1; 20%

1; 20% Altro

Per conoscere le modalità di
accesso e di prenotazione

Per prenotare via web

Per trovare l’ubicazione di un 
reparto e averne i recapiti 
telefonici

2; 40%

2; 40%

1; 20%

Abbastanza soddisfatto

Per niente soddisfatto

Poco soddisfatto

2; 40%

2; 40%

1; 20%

Abbastanza soddisfatto

Per niente soddisfatto

Poco soddisfatto



 

Sul sito trova tutte le informazioni di cui ha bisogno per utilizzare i servizi senza necessità di rivolgersi 
altrove? 
 

 

Il sito contiene informazioni aggiornate? 
 

 

 

Età 
 

 
 

1; 20%

4; 80%

Abbastanza soddisfatto

Per niente soddisfatto

1; 20%

1; 20%3; 60%

Abbastanza soddisfatto

Per niente soddisfatto

Poco soddisfatto

1; 20%

3; 60%

1; 20%

18-30

41-50

51-60


